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Ma kezdi mog tanácskozását o 
járási pártbizottságok titkárainak 
országos crtekezlote. A ma ás hol­
nap tartó tanácskozás értókeU: az 
MOP II kongresszus határozatát, 
Rákosi olvtárs útiuututá-ait hogyan 
hajtottuk végre, — a járási párt- 
1 zott ;i-o’. megerősítéséért, a falusi 
(. irtmunk.i egész színvonalának 
rmelécéért is. Rákosi olvtárs, a párt 
ti tjvfontos.-ágú föladatként jelölte 
i .,xg a talusi párt-munka megjaví­
tását s ennek érdekében a járási 
j ívtbizoít a.ok egész tevékenyeégé- 
6 -k jobbat* telét Rákosi elvtárs utat 
mutatva, gyakran felhívta a figyel­
met arra, hogy milyen nagy a sze- 
i -|to a jurád pártbizottságoknak o 
t ii.-ialieums építő ében, a soronlévő 
1 -ládátok végrehajtásánál. Rákosi 
olvtárs egy esztendővel ezelőtt. 
1. intrívsszu-i beszédében mondotta: 
lilyész pártnnlna’:. de különösen 
I /i/ei és fuley járási szorveink- 
I k mindent meg kell tenniük,
I 7/iy meg gon:,’síik falusi szervize­
tt ink fejlőd rét.,.. Minden módon 
i iát*ük falusi párt-titkáraink te- 
I. niélyót, befolyását.»

Rákosi elvtárs kongresszusi út­
mutatásai, a pártkongresszus hatá- 
rozata nyomán, annak szel lemeljen 
megyénkben jelentős mértékben 
javult, fejlődött n járási pártbi- 
sottságok mim'ájának színvonala. 
Ezzel együtt falusi pártszervezete­
it,k is egy ütt nőttek a feladatokkal, 
tartalmasabbá, elevenebbé és haté 
tunyábbá vált járásainkban a párt- 
ciuuka. Járási pártbizottságaink, já­
rt tink pártszervezeteinek eredmé­
nyeit tükrözi az is, hogy Rákosi 
»írtára kongresszusi beszéde óta ja­
vult a falvakban a tag- és tagje- 
lőltfelvvteli munka. Nagyszámban 
korültek a párt tagjelöllvjei sorába 
6z arra érdemes dolgozók: a me­
lt gazdaság szocialista szektoraiból 
tz egyénileg dolgozó parasztok kö­
zük A javulás mellett azonban ezen 
i, téren is bőven van még tennivaló.

Járási pártbizottságaink egyre 
megfelelő!.: -n adnak eogítséget a 
pártszenx-to ebnek. Párkány elvtárs, 
a inezŐKOvácsliázi járási pártbizott­
ság t kára pl. jól sogiti a járási 
községi pártbizottságoknak, egysé­
ges falusi párt vezet bégeknek, —
pártbizott.ág tagjainak, munkatár­
sainak munkáját. De alapos eegíteé-

II 1 ad a j ái Uzervezotek vezetőségi 
tigjainak is. Dolgozik azért, hogy 
a járás párttagságában, a párton- 
ki\üii dolgozók széles tömegeiben 
ni".- inkább elmélyüljön a bírálat; 
önl rrálat. A mezókovácsházi járási 
yártbizolt-ág is Rákosi elvtárs út­
mutatása nyomán, a felsőbb púrt- 
tzerv segít-.' gével tevékeny munkát 
v-goz annak órdokéljen, hogy a 
jaiás térülőién megszűnjenek az 
hi J dm nvek mellett meglévő hiá­
nyosságok. Az orosházi járási párt- 
uizotteág, pl. önállóságra, területe 
gazdájává neveli a községi pártbi- 
zott o'.at. pái talapszervezoteket. A 
ja.ru.-i jiárt iaottság is fegyre job- 
I un a jáiús gazdájává válik. Mu­
tatja ezt az is, hogy igen jo ered­
ményieket értek el a pártcsoportok 
létrehozásánál a pártcsoportok mun-

színvonalának emelésénél,kaja
ll0Sy az orosházi járás elsők kö- 
dfivál.!,a tav:‘szi munkákra va'ó 

1 aenzülóslx.'ii, jó eredményeket 
ualnak felmutatni n begyűjtésnél.

orosházi járásban március 9. 
-wzvlov’-io sokszáz dolgozó jjaraezt 

* vállalást. Kaidéig a vát alást 
--1 a dolgozó parasztok közül több

mint feleZbr toljosítotte, illetve túl- 
teljesitctte Rákosi olvtárs szülotéa- 
napja tiszteletére tett válla ását,

A járási pártbizottságok, a falusi 
pártszervezetek munkájának nagy 
eredményei mellett azonban nem 
mondhatjuk el, hogy teljes egésze­
ién megvalósítottuk Rákosi elv­
társ kongresszusi útmutatását, a 
pártkongresszus határozatát. Van­
nak még hibák, hiányosságok, ame­
lyek megszüntetéséért következete­
sen harcolni kell. A gyomai járási 
pártbizottság több esetben hiányo­
san segíti a községi pártvezetőségek 
munkáját. A járási pártbizottság 
tagjai pl. egy esetlen sem vettek 
részt az ecsegffnlvi egységes párt- 
vezetőség ülésén- A sarkadi járás­
iján is pl. — bár itt is jelentős a 
fejlődés, — egyik hiányosság, hogy 
nem ellenőrzik és nem segítik 
megfelelően nz egyes párt- és kor­
mányhatározatok végrehajtását.

A járási pártbizottságoknak a 
szó teljes értelmében a járás gaz­
dáinak kell lenni. A járási pártbi­
zottság felelős n járás politikai, 
gazdasági és kulturális fejlődéséért, 
mindazért, ami a járás területén 
politikai, gazdasági és kulturális 
túron történik. A járási pártbizott­
ság feladata, következetesen har­
colni a járás területén az egyes 
párt- és kormányhatározatok ma­
radéktalan vógroliaj tusáért, — el­
lenőrizni, irányítani e téren is a 
járásban folyó munkát. A járási 
párttitkár a járás első emberei O 
felelős logelsősorban azért, ami a 
járásban történik- A járási titkár 
munkájától, munkamódszerétől je­
lentős mértékben függ a párt- és 
kormányhatározatok végrehajtása. 
Láda oh'társ is, az orosházi járási 
pártbizottság titkára ellenőrzi, se­
gíti munkatársait-. Az ő munkája 
is ott tükröződik, nem kis mérték­
ben az orosházi járás eredményei­
ben.

Falusi párt szervezeteink nehéz 
feladatokat oldottak meg. De előt­
tük is mognövekedebt feladatok áll­
nak. Dolgozniuk kell a mezőgazda­
ság szocialista átszervezéséért és 
nem kis feladatot jelent a tavaszi 
munkák, a begyűjtés sikerre vitele 
sem, — az osztói yellenség egyre 
vadabb támadásai közben. A fel­
adatok végrehajtása megköveteli a 
falusi pártmunka állandó javítását, 
a púrl szervezetek további erősödé­
sét. Mindehhez azonban az ie szük­
séges, hogy járási pártbizottsága­
ink alapos segítséget adjanak a 
párt vezetőségeknek, méginkább meg­
tanítsák ökot a vezetés tudomá­
nyára. A járásokban folyó párt- 
munka sokirányúi: A járási pártbi­
zottságoknak úgy kell dolgozni, 
hogy' a termelőszövetkezetekj az ál­
lami gazdaságok, a gépállomások, 
hivatalok pártszervezetei, községi 
alapszervezetek a leghelyerebLen vé­
gezzék területükön feladataikat. 
Fontos, hogy falun is jobban ki­
domborodjon a pártellenőrzés.

A járási párttitkárok ma megkez­
dődő országos értekezlete _ irányt 
mutat a járás területén folyó munka 
további javító éra, a hiányosságok 
megszünleté ére. Az értekezlet is 
kifejezi, hogy a Párt, a Központi 
Vezetőség, Rákosi elvtárs milyen 
nagy fontosságúnak tartja a járási 
pártbizottságok munkáját. A ma 
összeülő értekezlet folytatása, egyik 
állomása annak az alapos és sokol­
dalú segít • nvk. támogatásnak, ame­
lyet a Fái', 1 Központi Vezetőség,

A csorvási gépállomás 
dolgozói

is vállalást tettek, hogy a gépeket 
február 25-ro kijavítják. A válla­
lást határidőre teljesítették. Dolgo­
zóink vállalták Rákosi elvtárs szü­
letésnapjának tisaJüelotéro, hogy 22 
erőgép, 14 tárcsa, 23 votőgóp, 3 
kultivátor, 24 eke, 10 íohézfoges, 
11 könnyűfogas, 9 cséplőgép és 3 
henger kijavításánál 21.600 forintot 
megtakarítanak. A vállalást dol­
gozóink túlteljesítették, a megtaka­
rított összeg 30.085 forint.

Hailamem József, csorvdsi gépáll.

Az orosházi „Dózsa“ 
női gyapotbrigádfa 

új vállalást tett
Szövetkezetünkben Rákosi olvtárs 

60. születésnapjának tiszteletére a 
«Petőfi» és «Táncsics* növényter­
mesztő brigádok vállalták, hogy 
1800 darab gyümölcsfának kiássák 
a gödröt. Vállalásukat 27-én, te­
liét a határidő előtt 12 nappal tel­
jesítették. A «Kossuth» brigád tag­
jai most újabb felajánlást tettek, 
Rákosi elvtáre 60. születésnapjának 
tiszteletére egy-egy tagot beszer­
veznek, a «Saatxidság» női gyapot- 
brigád pedig vállalta, hogy az 1800 
darab gyümölcsfát március 9-re el­
ültetik.

'Móricz Jóm«, 
anotfcám «Dózsa* »»■

Békéseáineon teljesítette 
adófizetési tervét

Békéssámeon köaség dolgozó pa­
rasztjai válMták, hogy Rákosi f*v- 
táre szüloiteanapjáre 100 szásaiák- 
bao teljeattik adófizetési tervüket. 
A vállait kötelezettséget február 
26-án 100 SKiázalékia teljesítették. 
Az eredményt az állandó bizott­

ságok jó munkájával biztosítottuk. 
Községünk dolgozó parasztsága vál­
lalása teljesítésével fejezi ki szere­
ié tét pártunk nagy vezetője, Rá­
kosi elvtára iránt.

Arany Tóth Lajos, Béhéssámaon.

Egyéni dolgozó parasztok 
tojás- és baromfibeadási 

teljesítése
Magyarbánhegyoa termelőcso­

porttagjai, egyénileg dolgozó kie- 
ós középpurasztjai közül sokon tel- 
jesitotték Rákosi elvtárs születés­
napjára tett vállalásukat. Százszá­
zalékra teljesítették a negyedévi 
tojás- ée baromiibeadási kötele­
zettségüket: időé Faragó Lajos,

Báli. Kábnán, Székelyi István, 
Zsilkó Lajos, Kiss István, Nagy1 
Béla, Ácsai József, László Sán­
dor.

Oorics István, Magyarbánhegyea-

Ferenci Ferenc 14 holdas 
középparaszt

is megöl-tette azt, mit jelent szá­
munkra március 9-e, Rákosi elv- 
társ születésnapja. Ezért vállalta, 
hogy félévi adóját, baromfi- én 
tdjásbeadását rendezi. Vállalását 
máris teljesítette s több (lclg-ozó- 
nak megmondja, vegyen példát 
róla s teljesítse állammal szem­
bem kötelezettségét.

Gonda István, Dombegyháza•

A BEGYŰJTÉS
ÉLENJÁRÓI hátráltatói

Ö7.V. NAGY KÁR OLY NÉ
füze&gyarmali dolgozó paraszl- 
asszony példát mutat az fillam- 
fegyelem betartásában. Évi tojás­
beadási kötelezettségét 80, ba­
romfibeadási kötelezettségét 110 
százalékra teljesítette. Ezzel pél­
dát mulatott dolgozó paraszttár- 
sainak a beadási kötelezettség tel­
jesítésében.

FRANKÓ PÁL
ötholdas újkígyós! tanácstag vál­
lalta, hogy első negyedévi tojás­
éi baromfibeadási tervét március 
9-re, Rákosi elvtárs születésnap­
jára 100 százalékban teljesíti 
Vállalását tojásból 208 százalék­
ra, baromfiból 250 százalékra tel­
jesítette.

BORBIR6 SÁNDOR
vésztői nyolcholdas tanácstag, ez- 
evi kötelezettsége teljesítésére 
még egyetlen kiló Ijaromlit, egyet­
len darab tojást sem adott be. 
Borbíró Sándor nem érzi magára 
nézve kötelezőnek az államfigye- 
lem betartását, s ezzel egész kő®, 
ségét gátolja abban, hogy Rá­
kosi elvtárs szíiletésnapjárn lett 
vállalásukat teljesítsék,

MADARÁSZ BTE1
nagyszénási lakos még 1951 nye- 
rán vásárolt tclienet, nzonlian 
nem jelentette be a tanácsnál 
Madarász Etel így tőbbszáz fi­
ler tejet vont el a beadásból hát­
ráltatta megyénket » tejlroadást 
terv teljesitésében.

11 Lakos-brigád nem elégszik meg az elért eredményekkel..
A Békéscsabai Téglagyár L te­

lepén, a két gerincprésnél dol­
gozó Lakos-brigád is megtette 
felajánlását Rákosi elvlárs szüle­
tésnapjának tiszteletére: vállal­
ták, hogy február liavi tervüket 
130 százalékra teljesítik. Azóta 
egy hónap telt cl... A brigád tag­
jai: Lakos András, Zdolik Mi­
hály, Vasas Györgyné és a töb­
biek minden percet kihasználva

séik. Hiszen annak az embernek 
tettek Ígéretet, akinek a szavára 
mindig úgy építhetnek a dolgo­
zók, mint a kősziklára, akinek 
köszönhetik azt is, hogy ma nem 
kell az elbocsátástól rettegniök, 
mint a Bohn »inéltóságos úr« 
idejében, ma téten is dolgozhat­
nak. Nem is csalatkozik bennük 
Rákosi elvtárs, az ő szavukra is 
lehet építeni Az I. présnél Le­dolgoztak, hogy vállalásukat nem­

csak teljesítsék, de túl is teljesít- kos brigádvezető már

február 13-ra befejexte havi tervét,
de a II. présnél dolgozó Zdolik menyeivel. Látták a brigád tag-
Mihály elvtárs is már 180 szá 
zalék körül mozog.

Mint ahogy Rákosi elvtárs sem 
elégszik meg a dolgozók élet- 
színvonalának emelésénél elért 
eredményekkel, úgy a Lakos-bri­
gád sem elégszik meg elért ered-

jai, hogy a II. présház 3-as sza­
lagja milyen szép eredményeket 
ért el azóta, amióta csatlakoztak 
a II. telepen elindított Loy-moz- 
galomhoz. Elhatározták hát La­
kos András javaslatára

„mi is bevezetjük az áj módszert,
ina többet termelünk, mint teg­
nap«.

Az elhatározást tett követte: 
az egyes gcrincprésnél másnap 
már eredmények mutatkoztak.

Lakos András brigádvezető el­
ső vállalásával szemben, mely 
1130 darab gerinccserép volt, ek­
kor már 1140, ezután 1272, majd 
1316, e héten szerdán és csü­

törtökön ivedig 1600-at gyártónak. 
Ezt a gyönyörű eredményt inég 
értékesebbé teszi az, hogy a R5- 
der-mozgalomba is bekapcsolód­
tak. Az I. présnél Lakos András 
Farkas Jánost sajtóidnak, Szál 
Katalint puoolónak tanítja bq 
Rákosi elvtárs születésnapjára. 
Ezt a vállalást követte Zdolik 
Mihály is a II. présnél, aki Pufi­
ké Andrást és Csicsely Katalint 
vette maga mellé, hogy új szak­
embereket képezzen belőlük.

Az új módon való termelés, a 
Loy-mozgalomba való bekapcso­
lódás, még

újabb eél elérését 
tette lehetővé

Lakos András kiszámította: ha W 
elért 1600-as teljesítményt tovább 
tartja, illetve még azt is tűitek 
jesíti, akkor Rákosi elvtárs szúr« 
letésnapjára, sőt annál előbb, 
március 6-ra az I. prés befejezi 
március havi tervét és akkor 
büszkén jelenthetik Rákosi elv­
társnak. Ezzel köszönik meg azt 
a sok jót, amit Rákosi elvtárs­
tól kaptak.

Rákosi elvtárs eddig is nyújtott 
a járási pártbizottságoknak. Az ér­
tekezlet új sikerek, új győzelmek 
erőforrása lesz- Elősegíti, hogy a 
járási pártbizottságok az. eddiginél 
még jobb munkája nyomán me­
gyénk járásaiban tovább javuljon

a pártmunka, a járás dolgozói sok­
kal inkább, mint eddig, megállják 
helyüket a Szovjetunió vezette bé­
kefrontban, — sokkal odaadób- 
ban, mint eddig, kivegyék részü­
ket a szocializmus építéséből.

A ma megkezdődő értekezlet az

egész dolgozó nép ügye, mert ■ 
nép érdekéért, a béke védelméért 
liazánk erősítéséért folytatja tanács­
kozását. Az értekezletet — életünk 
nagy eseményét — a megye dol­
gozóinak nevében szeretette! kö­
szöni I fik.
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ÜNNEPI SZEMINÁRIUMOK 

RÁKOSI ELVTÁRS ÉLETÉRŐL

A politikai iskolákon Rákosi olv- 
túrs életét tanulmányozzák. Még 
jobban megismerik az ő harcát, a 
n.'-!) szabadságáért, a vasasokért, 
sz .okért, zsellérekért — minden 
<1 gőzéért A felszabadulás óta a 

b, Rákosi elv társ nevéhez fűző­
dik minden eredmény, ö vezeti a

szocialista építést* Gondoskodása 
nyomául mindig több boldogság köl­
tözik az egyszerű emberek hajlé­
kaiba*

Úgy menteik a szemináriumra so­
kan az egyszerű emberek közül, 
hogy ünnepi ruhába öltöztek s lei— 
díszítették a termek

Virággal, zászlókkal vonták körül 
Rákosi elvtárs fényképét

Öröm 
politikai

büszkeség töltette 
iskolák hallgatóit,

ol a 
hogy

olyan vezetője van a népnek, mint 
Rákosi elvtárs. Szarvason Zolváu 
Máriának nedves lett a szeme, 
amikor arról beszéltek, hogyan 
akarták elpusztítani Horthy hó­
hérjai Rákosi elvtársat. «Amikul 
annyi sok esztendő utón kiszaba­
dult börtönéből ltd kosi elvtárs — 
mondotta Zolván Mária —, ükkor 
sem ma/óval törődött, hanem a 
nép gondja volt az ő gondja. Min­
iig gondoskodik rólunk ■..»

Sokat beszéltek arról, mit kö­
szönhet személyesen mindenki Rá­
kosi elvtársnak. Hangyái János kii- 
rösladányi egyszerű dolgozó em­
ber elsorolta: «A felszalrtditlis elült 
nyúztak bennünket. Rákosi elvtárs 
kiállt értünk. A felszabadulásnak, 
Rákosi elvtársnak köszönöm az He­
tet,. Az enyémet és családomét 
Zsadányban Kincses Hajós dolgozó 
parasztember is sokszor erezte Rá­
kosi elvtárs segítségét. A traktorok­
ban és sok másban. Meg amikor 
szabaddá tették a mezőgazdasági 
termékek forgalmát, tudta jól: Rá­
kosi elvtára gondoskodik róla, is­
meri jól, Kincses Lajosnak la mi 
a kívánsága.

Kicsi! izgaíoüan kér! szó!
ti szeműn ni union Kincses L^jus. 
Női! z volt a beszéd. Hogyan mond­
hatna el mindent, urn it Rákosi elv- 
társnak köszönliet. Aztán nekikez­
dett: /iá kosi elv társ ajánlotta ne­
künk, dolgozó parasztoknak <7 nagy­
üzemi gazd ilkodást, »lóg jobb éle­
tünkért.. Az ó’ő példák Rakó ni elv- 
társ szít tit igazolják• Március 0-ig 
szö vet kezd i tag leszek én

»Szarvason, Sirató-Bezinában Vá­
lást y tin elv társ arról beszólt a sze­
mináriumon, hogy személyesen látta, 
hogyan vezette a harcot Rákosi 
elvtárs 1919-ben. Lelkesített, buz­
dított, maga is fegyvert fogott. * * 
Nagyon szereti hazáját, népét.

Köveljük példájá!
Lényegében ugyanígy fogadták 

meg mindenütt a politikai iskolák 
hallgatói. Sonkoly Mátyás, a 
szarvasi gépállomás pártszervezeté­
nek vezetőségi tagját belülről tép­
deste valami, amikor elmondották, 
hogyan állt helyt Rákosi elvtárs 
Horthy vérbírósága előtt. *Párt- 
vezetőségi tag vagyok — gondolta 
át hirtelen — s még nem vagyok 
tagja a termelőszövetkezetnek. Nem 
mutatok jó példát.n És Sonkoly elv­
társ az ünnepi szemináriumon kije­
lentette: Belépek a termelőszövet­
kezetbe. Követte őt Bohrát Lajos 
traktorista.

A szemináriumokon Rákosi elv- 
társ életének tanulmányozása nyo­
mán új vállalások születtek, már­
cius 9. tiszteletére. A earkadkeresz- 
túri egyik politikai iskolán a tava­
szi munkák mielőbbi elvégzéséért 
versenyre keltek egymással a dol­
gozó parasztok. Kova György So­
mogyi elvtársat hívta versenyre. A 
politikai iskolákon részvevők beszá­
moltak arról is, hogyan teljesítet­
ték március 9. tiszteletére tett vál­
lalásaikat. A gyulai egyik alap­
fokú iskolán Fekete József, Szabó 
József, Gerebenics András, az Út­
fenntartó Vállalat javítóbrigádjá­
nak tagjai elmondották, március 
9-re vállalták két kőtörőgép kijaví- 
t fit. Az egyik gépet két nappal, 
a .a.lök gépet 11 nappal a határ­
ul., előtt javították ki, jórészt ócska

anyagból. A kőtörőgépek már kint. 
dolgoznak az úton. Százszámra le- 
hotn o sorolni, miképpen számoltok 
be a politikai iskolák hallgatói vál­
lalásaik teljesítéséről.

Az ünnepi szemináriumokon még 
jobban megértették, mit jelent a ta­
nulás.

Rákosi elvtárs segített 
ebben is

Rákosi elv társ, mint ifjú írta 
egyik levelében: A tanulásban nem 
a gyötrő munkát, látom, hanem azt 
a szellemi tőkét-, ami 
san jog kamatozni. Gádoroson 
Ruzsnyiczki Lajos elmondta, hogy 
ő nőm tud olvasni — a múlt bűne

miatt —, do azért taflhl. A felesége 
olvas fel noki a fűzőtökből. Rákosi 
olvtárs soha nem riadt inog a ne­
hézségektől, legyőzte azokat. Ruzs­
nyiczki Mátyás tanult a példából. 
Lünkén György elvtárs így bőszéit 
az egyik zsadúuyi politikai iskor 
lén: «Elvtártak, én ma este azzal 
a gondolattól jöttem « politikai is­
kolára, látón utoljára Veszek részt 
a foglalkozáson, mert iÍgy gondol­
tam, nekem, az ö2 éves ember­
nek nem is fontos már a tanulás. 
De megismertem Rákosi elvtárs 
élettörténetét, harcos kiállását. El­
határoztam, végigjárom az iskolát. 
Rákosi élvtárstól tudom, tu H jelen 
a tanulás.» A kommunistáknak a 
tanulásban is példát kell mutatni 

Rákosi elvtárs valóra váltotta a 
dolgozó nép egykori vágyát és ál­
mát. Lenin elvtárs mondotta Rákosi 
elvtársról, első találkozásuk után: 
Az ilyen elvtársak győzelemre vi­
szik a nép ügyét az egész vilá­
gon. Rákosi elvtárs hősi életéből 

később dú- mindannyian tanulunk, —erőt, har­
cos akaratot merítünk et további 
munkánkhoz. Rákosi elvtárs, a párt, 
új győzelmekhez vezet bennünket*.

Kim ír S%en elv társ nyilatkozata
Phcnjan (Uj Kína.) Kim Iv 

Szeli tábornok a tartományi, vá­
rosi és megyei ltépi bizottságok 
elnökeinek, valamint a koreai 
munkapárt vezető funkcionáriu­
sainak legutóbbi értekezletén ki­
jelentette: a népi evőknek az el­
múlt 11) hónap során araiolt győ­
zelmei megtanították az amerikai 
imjieriulistákat arra, hogy a ko­
reai népet nem lehet leigázni. A 
háború nemcsak a népi. hata­
lom felsőbbrendűségét bizonyí­
totta be, hanem azt. is megmu­
tatta, hogy ez az egyetlen politi­

kai rendszer, amely meg tudja 
védelmezni Korea függetlenségét 
és szabadságát

Kim ír Szén tábornok felszólí­
totta az értekezlet részvevőit: az 
ország valamennyi demokratikus 
erőinek tömörítésével, erősítsék 
tovább a népi hatalmat, hogy a 
Koreai Munkapárt, — a munkás­
osztály élcsapata — vezetése alatt 
az. egész nép együttes erőfeszíté­
sével szánjanak szembe a liszin- 
manista zsoldosokkal és az. ame­
rikai agresszorokkal.

A francia nemzetgyűlés 
csütörtök éjszakai ülése

Athén. (TAÜZSZ) Az athéni kai 
ionéi bíróságon február 15-e ótor 
folyik nnuák a pernek a tárgyalása, 
amelyet a görög demokratikus iiiozr- 
galom 29 vezetője ellen indítót* 
tok, A vádlottak között van Be­
loiannisz olvtárs, a Görög Kom­
munista Párt Központi Bízottad* 
gának tagja, Joanidu újságírónő* 
továbbá G rammonosz és több más 
görög hazafi, akit a. múlt év no­
vemberében már hulálriiitóltok, A 
vi'ág közvéleménye erélyes tilta­
kozásával annakidején megakadó-, 
tyozta kivégzésüket.

Athéni demokratikus körökben, 
ránmtotnak, hogy a görög liatósá- 
gok a 29 hazafi perét _ annak a 
hadjáratnak köretében rendezték 
inog, amelyet az amerikai hatósá­
gok követelésére a. béke, a demo­
krácia ás a haladás görögországi 
erőinek elfojtása érdekében indítot­
tak. 13 körökben rámutatnak, hogy 
a görögországi demokratikus moz­
galom szétverésére szőtt tervet azr 
athéni amerikai nagykövetség tanú- 
ososa dolgozta ki. F,z a terv bal­
oldali lapok és az, ED A-párt be 
tiltását, továbbá baloldali képvi-' 
selőknek a parlamentből való ki­
űzését írja elő, valamint tömeges 
letartóztatásokat, st'i. A tervet rész­
ben liléi r megvalósították, A Do- 
mokratiki, valamint a Fruri Tisz 
lrinisz (Bókoharcosok) című to­
pokat betiltottak, az EDA-párt és 
az EDNE demokratikus ifjúsági 
szervezet több vezető tagját le 
tartóztatták.

A 29 görög hazafi ellen indított 
pernek — megrendező! szerint - 
megfelelő ürügyet kel 1 szolgáltat­
nia az EDA tietiltósára és az újabb 
kivégzésekre. Ezért ti vádlottakat 
ezúttal nemcsak »felforgató tevé­
kenységgel«, hanem »kémkedéssel 
és hazaárulással;! is vádolják,

A tárgyalóiéin vádló tanúként 
rendőrségi és politikai-rendőrségi 
tisztek sorakoztok föl, köztük Ra- 
kindzsisz rendőrparancsnok, Ange- 
iopulosz, az Asztalin (görög titkol 
rendőrség) osztály vezetője és má­
sok. E tanuk »vallomásai« telje­
sen alaptalan és koholt kommunis­
táéi lene--' rágalmakat, tartalmaznak.

A Beloiannisz és társai tik 
omolt kémkedési vád u tárgyal..» 
során teljesen megdőlt.

Az Etnosz, a Jcgrcak'eióeebh - 
rög lapok egyike már február 21- 
a következőket irta: «A tárgya,, 
figyelemmel kísérő jogi körök .. 
kötetlennek tartják, miért adta. 
a kormány elsietve a bíróságii 
őzt a még mag nem érett ügj •: 
Ez az ügy több olyan tényt \ 
felszínre, amely kompromittálj.' 
kormány tekintélyét.»

«Az a sietség — írta m 
ugyanez a lap —, amellyel a k 
mány az ügyet áttette a bírósáp 
hoz, a kormánynak azzal a tölti 
vesével magyarázható, hogy az am 
rikaiak előtt bizonyíts i tevék 
kom munietael lenességé (. >,

Ilyen intelemben írt a Proud' 
kosz Fileloftorosz című lap is. 
királyi ügyész azonban a vád I 
rányos kudarca ellenerő haáibta 
totóst követelt Beloianniszra. Jom, 
dura és tíz más vádlottra.

A csütörtöki tárgyaláson a 
lottak az utolsó szó jogán szól, 
t»k fel. Beloiannisz elvtárs, •) 
nidu és a többiek határozottan ki­
utasították a Görög Kommuih i . 
Párt ellen emelt rágalmazó vádak.v 
Hangsúlyozták, hogy a Komm., 
nista Párt a béke és a demokrn, .. 
pártja, amely lankadatlanul h.u-- 
col az ellen, hogy idegen hódi ms 
leigázzák az országot.

— A pert — mondotta Boloiar- 
niez elvtárs — Agy látszik, Lé- 
földi utasításra, sietve szerv!-/ 
meg. A per a terror szörnyű tü­
körében folyik. Vádlóink, a remi- 
őrök mindent elferdítettek — bele­
értve a Görög Kommunista L-r 
vezetőségének hivatalos nyilatkoza­
tait is. A Görög Kommunista !'•> 
hazafias párt, amely műiden tő­
jével védi Görögországot az id- v- 
hóditóktól. A Kommunista I - . 
külpolitikai szempontból a Szór 
jetunió félé orientálódik, elsó.- v 
ban azért, mert a Szovjetunió f. 
radbatatlanul harcol a békééit, .. 
sodsorban pedig azért, mert (: - 
rögország felszabadításáért liáM 
tartozik a Szovjetuniónak,

A tárgyolás* folyik.

Párizs (MTI.) A francia nem­
ző így ülés péntekre virradóra 309 
szavazattal, 283 ellenében elve­
tette Faure kormányának az adóki 
15 százalékos felemelésére irá­
nyuló javaslatát. Bizalmi szava­
zásról lévén szó,, a kormány meg­
buktatásához formailag alkotmá­
nyos többségre lett volna szük­
ség, azaz 318 szavazatra. Faure 
miniszterelnök viszont, miután a 
nemzetgyűlés a pénzügyi törvény 
legfontosabb intézkedését így el­
vetélté, azonnal az Elysée palo­

tába hajlatolt, hogy felajánlja 
a kormány lemondását a köztár­
sasági elnöknek.

Vincent Aoriol a lemondást 
kénytelen volt elfogadni. Előző­
leg a nemzetgyűlés jobboldali 
többsége — szocialisták és a de 
gaulleisták —- 512 szavazattal,
104 ellenében bizalmat szavazott 
n kormánynak az új katonai 
hitelek ügyében. E hiteleket a 
kormány nagyrészt az adók fel­
emelésével akarta először elérni, 
azonban nem kapott feliratul ma- 
zás l.

Beismerések a tuniszi esecsemíígyilkosságokkal 
kapcsolatban

Párizs. (MTI) A nemzetgyűlée, ser Guerin kommunista képviselő-
külügyi bizottsága szerdán foglal­
kozott a Tuniszban elkövetett atro­
citásokkal. A jobboldali szocialista 
Verdier beszámolójában elismert® 
a fosztogatásokat, erőszakoskodáso­
kat, csecsemőgyilkosságokat. Ro-

nő erélyesen követelte, állapítsák 
meg, kit terhel a felelősség az 
atrocitásokért." Szüntessék meg a 
megtorló intézkedéseket és akadá­
lyozzák meg1 a hasonló gaztettek 
megismétlődését.

Tovább folytatódik a tuniszi sztrájkmozgalom
A kisiparasok és kereskedők 

szövetsége sztrájkot rendelt el a 
letartóztatások elleni tiltakozásul.

A sadik kollégium kétezer diák­
ja sztrájkba lépett.

Tunisz nyugati részében a szer­
dáról csütörtökre virradó éjsza­
kára ismét tizenhat táviróoszlopot 
döntöttek ki.

Március 30-ig lehet jelentkezni felvételre az építőipari 
technikumok ú| tanévére

és Kazincbarcikán. A kiskunha-

Tittakozó küldöttségek keresik fel a képviselőket 
az angol alsóházban és követelik 

a „takarékossági tervek“ elutasítását

flz Országos Oéketanács tiltakozó távirata 
Beloiannisz elvtárs és hős társai ügyében 

a Biztonsági Tanácshoz •
A .Nikosz Beloiannisz és hős társai meggyilkolására 

monarchoi'asiszta görög kormány jogtipró eljárása elemi erejű 
háborodnál váltott ki az egész magyar népből. Huszonnégy óra ;■ i 
Magyarországon több mint egymillió dolgozó, vett részt a bilt.iL 
gyűléseken, eddig több mint háromezer tiltakozó táviratot küld­
tek a Magyar Országos Béketanáicshoz. Többmillió azoknak ,i szá­
ma, akik aláirtok a Beloiannisz éjs társai bíróság elő állítása oil 
tiltakozó ivek százezreit.

Számos olyan falu és város van Magyarországon, ahol az eg 
felnőtt lakosság: munkások, mémékök ,művészek, katolikus és prof 
tins papok, kiskereskedők, háziasszonyok valamennyien aláírták 
tiltakozó iveket.

Állandóan hatalmas tömegben érkeznek a tiltakozó táviratok 
Magyar Országos Béketanácshoz. Az igazság és a nemzetközi 
nevében, a fasisztaellenes háború hősi halottaira emlékezve, a LG. 
megvédeni kész több mint hétmillió öntudatos magyar békéimre» 
az egész békészorető emberiség nevében tiltakozik az ellen, bog* 
a nópoUenos, véroskozű monarchofasiszta görög kormány, a hóhérok 
kormánya, az USA parancsára egy új háború kirobbantása érdek 
ben végrehajtsa a görög békeharcosok vezetőinek meggyilkolását.

A békészerető magyar dolgozó nép nevében fordulunk az Egy 
sült Nemzetek Szervezetének biztonsági tanácsához, amelyet a bél;-, 
megőrzése érdekében hoztak létito: tiltakozzék a görög kormány­
nál a Beloiannisz és hős társai étatóra törő fasiszta bírósági elj-u.i < 
ellen, követelje a hős görög békoharcosolc azonnali szabadunbocs-'i 
tósát.

Magyar Országos Bvketanlo.

Építőipari technikumok jelen­
leg Győrött, Debrecenben, Kis­
kunhalason, Sümegen, Nyíregy­
házán, Szegeden és Budapesten 
vannak. A jövő tanévben újabb 
építőipari technikumok nyithat­
ják meg kapuikat Várpalotán

lasi technikumot Bajára helyezik 
át A következő tanévre már feb­
ruár 10-én megkezdődtek a fel­
vételek és március 30-ig lehet je­
lentkezni.

Az angol alsóház folyosóját sű­
rűn látogatják a pénzügyminisz­
ter »takarékossági tervei« ellen 
tiltakozó küldöttségek. A hatvan­
ezer tagot számláló jármükészílők 
szakszervezetének főtitkára kije­
lentene, hogy bármit mondjanak 
is a jobboldali munkásvezérck, a 
a munkások harcolnak a »taka­

rékossági tervek« ellen. A ív» 
lemezipari munkások szakszem - 
zcle londoni szervezetének kül­
döttei, az autóipari műhely In/.ó- 
miak szövetsége ugyancsak kta 
dötlség útján kérte képviselői' 
harcoljanak a pénzügyin inis/h" 
Javaslatai ellen.

komm
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NÉHÁNY I VVI
ha Kaszaperen jl 
ilyenkor, lélen, ml 
Azóta sokai válloil 
iskolában nyolc nj 

dolgozók gyermd 
mozit kaplak. A dl 
zaléka bevezetteti 
annyira hozzászól 
este később gyűl' 
val, sérelmezik m:l 
.iái. Gépállomás il 
rcn, 30—40 méterei 
te, máról-hoInapri| 
földből.

A lernielőszöve| 
tokban dolgozó 
sem kell már a sz<| 
ru bízni, vagy la 
keit, elviheti őkef| 
honba.

ÉS MIT VDTAl
rébe a kaszaperi | 
tok? »Ha ne bezel I 
tettünk a multévil 
lezett ségüi i knek« 
az elnök elvtárs. 
értésről keveselil»! 
dig ki van írva 
bábán is: . \szer| 
a dolgozókat, van» 
Ma is 30.000 forinj 
— mondja az élné

Kaszaperen, is sokl 
tosau az, adót. Kovl 
gozó piti ászt, Tóth -il 
közép pn.aszi félévi 
rendezték Rákosi ®l| 
napja tiszteletére.
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a közös ví

lAebruár 27-én 
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zs-a« t/rizc- 1950 t 
Kun látván, mint 1 
gozó paraszt lé[xxt 
Itt, mint fiatal, ei 
kajával kivívta a 
ifialmát s clnökiK 
meg. K'Vtabb mej 
leméűyo róla a 
Bzakoh, kiabáló ou 
naj) a geroiulási 
kezet kocsmájában

Miből volt pénz
Mint csoportéin 

*ájutott n tagság 
történt, hogy n 
mílkiil 5<K) forin
elvitt.

Mulatozás közi 
pl. arról, hogy i 
molyokét Kígyósr 
megfelelő istállót 
bed ég alatt v<
06 ő bon, hidegben 
7.ő literről 1.5 li 
tojóéi átlag. Nyol 
napos borjú teljem 
karmányt saállitti 
tott oezól)e. Tiz

As Ore 
a

Üzem unk lx 
sztahánovista 
rom tagú veze 
ülnöknek Kai 
nöt lellek, 
üyörgy elvtár 
Vecseri l^ajos 
6Íftó- és Rőt 
bitese. Hogy 
Sízzék műnk;
|s készilettek.
i ’óo 31-16 050
HK) százalék
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a koinmunislák, tanácstagok péWamutatása nélkül 
Kaszaperen sem mehet jól az adófizetés

3

Mill ÍNY fiVVEI- EZELŐTT,
[« Kaszaperen járt az ember 
ilyenkor, leien, némaság fogadta, 
ázol a sok.il változott az élet. Az 
iskolában nyolc nevelő tanítja "a 
dolgozók gyermekeit, villanyt 

izit kaplak A dolgozók 00 szá­
déba 1 «('vezettette a villanyt, 

annyira hozzászoktak már, ha 
es később gyűl ki egy félóra 

aí, sérelmezik másnap a lanács- 
nál. (".épállomás is van Kaszape­
ren, 10 KI méteres épületei szín­
re máról-liolnapru nőnek ki a 
földből.

S tenm lószövetkezeli csopor- 
lokhim dolgozó asszonyoknak 

in kei! már a szomszédasszony­
ai bízni, vagy bezárni gyerme­
keit, elviheti őkel a napközidt- 
honha.

IS MII VDTAK EZfillT cse­
nd*1 a kaszaperi dolgozó parasz­
tok? Ibi nehezen Ls, de eleget 
leltünk a mnltévi 1 leadási köte- 
lezellsógiinknok« - magyarázza 
az elnök elvtárs. De az adófi­
zetésről kevesebbet beszél. Pe­
dig ki van írva az elnöki szo­
bában is: a Aszerint értékeljük 
a ilolguz.ókat, van-e hátralékuk.« 
Ma is 30.000 forintot fizettek be 

mondja az elnök elvtárs.
Ka*z:n-«r-n is sokan fügetik pon­

tosan a/, adót. Kovái-« Lajos dol- 
m/u ]ia a-zt, Tóth Jen oá 13 holdas 

kö/< |ij.a.;.-zt félévi ailóijukat már 
rend I kőéi olytára születéo- 

:1 i'-K'i ne Sokan követték

okot. Többen, mint öl,vénen már 
rondo ztok negyedévi adujukat. Nem 
eveken n dolgozó parasztokon nm- 

» község negyedévi adó- 
fizeteei torve 50 százalékos teljo- 
sdesevwl utolsók között van a 
janisban.

AZ ELMÚLT ÉVRŐL 600.000 
forintot túlhaladó hátralékuk van. 
Nem sok csodálkozni való van ezen, 
Iukz magé Kovács elvtárs a vb- 
elnok 1)00 forinttal, Varga elvtárs 
kuzsegr párttitkár 400 forinttal, 
I 'ni ,1o,z?of toldmuvcsszövetkeaoti 
1*útkezelő 1745 forinttal, Biri Sán- 
domó MNDSZ ügyvezető 1872 fo­
rinttal tartozik. X tanácstagok- 
nak 21.000 forint adótartozásuk 
mollott jelentős mennyiségű gabo­

nabeadási hátralékuk is van az el­
múlt évről.

Kaszaper sok mindent kapott 
már eddig államunktól. Többszö­
rösen visszakapták a, dolgozó pa­
rasztok a befizetett adóösszegeket. 
Ezt kel 1 megismertetni Kasza­
peren és fordulatot kell teremteni 
az adófizetés ben. Elsősorban ni 
guknak a vezetőknek kell példótt 
mutatni, azután lehet szó majd av- 
rob hogy a pénzügyi állandó bi­
zottság ju munkát végezzen, be­
vonja munkába a becsületes adó­
fizető dolgozó parasztokat. Jgy 
nem lesz csak , jelszó Kaszaperen 
az, ami ki van Írva a tenácsházán: 
»aszerint értékeljük a dolgozókat, 
van-o hátralékuk« , , 0 —farkas_

Hálásak vagyunk Rákosi elvtársnak, 
hogy mi nők is traktoristák lehetünk

Kot hete, hogy eljöttünk Mező­
hegyesről a bábolnai női traktoros 
iskolám. Ez idő alatt eredmények­
ről számolhatunk be. Elméletileg
átvettük a »G. 35-

évi tervünket 110 százalékra tel­
jesítjük. A G. 35-ösból már levizs­
gáztunk elméletileg, most kezdő­
dik az új tanfolyam, a »Zetor«

napja

most már a szerelést tanuljuk. El 
sem lehet azt mondani, hogy mi­
lyen nagy öröm volt, mikor elő­
ször felülhettünk a traktorra, nem 
sajnál juk egy cseppet sem, hogy el­
jöttünk traktorosnak. Tanulócsopor­
tunknak a tagjai,-Molnár Ist­
vánná, Varga Margit, Fazekas Ju­
liánná, Csanádi Katalin, egy ki­
vételével mind mezöhegyesiek. Rá-- 
kosi olvtárs 60. születésnapja tisz­
teletére felajánljuk, hogy úgy 
igyekszünk tanulni, hogy mint fe­
lelős vezetők kerülhessünk haza. A. 
fegyelmet az iskolán belül meg­
szilárdítjuk, ígéretet teszünk, hogy

Ö8« traktort,/ tanfolyam. Úgy akarunk tanulni.
hogy büszkék lehessenek ránk és­
lássák majd, a jó munkánkat, kö­
vessenek bennünket minél többen ív 
mozőhegyesi lányok közül. Be akar­
juk bizonyítani azt, hogy mennyire 
rémhir az ,hogy nőm való a lá- 
nyoknak a traktor. Mar most úgy 
megyünk a negyedik sebességgel", 
mint a villám. Hálásak vagyunk 
pártunknak és Rákosi elvtársnak, 
hogy népi demokráciánk lehetővé 
tette, hogy mi lányok is trakto­
rosok lehetünk.

Kardos Júlia, Olasz Margit,
» bábolnai női traktoros iskola 

-mezőhegyesi hallgatói.

Háromévi börtönbüntetésre ítélték 
a közös vagyont tönkretevő tszcs-elnököt

Féln nur 27-én tárgyalta, az 
orosh i/.i j.i. u<hiróság Kun István­
nak. n g.'c.uidási »Dózsa« tszcs 
volt elnökének ügyét.

A gerendás i III, típusú »Dó­
zsa triz.es 1950 tavaszán alakult. 
Kun István, mint háromholdas dol­
gozó paraszt lépett be a tszcs-be. 
Itt, mint fiatal, erős ember, mun- 
káj'tval kivívta a többi tagok bi­
zalmát -i elnöknek választották 
im .'. Kesőbb megváltozott u ve­
kni cím ioLa a tagságnak. Erő­
szakos, kiabáló ember lett s egész 
nap a ltci áldási földmüvesszövet- 
k ■! te -májában mulatozott, 

diból volt pénzei'
'ónt. , ioportelnök könnyen hoz­

zá a t i tagság pénzéhez. Meg­
töri ti liorry u könyvelő tudta 

111 forintot a jénztárbói

közben elfelejtkezett 
hogy a teheneknek — 

Kígyósról hoztok át, — 
Kiállót készítsen. Szó­

iból voltak a tehenek 
híd «gben, meg beteged tok,’ 

lói 1.5 literre csökkent a 
1 v Nyolc darab 6—6 hó- 

! '.ju teljesen leromlott. Ta- 
zállittatni is ritkán ju- 

Tiz hold luoemának

Előnyösebb a kisipari 
termelőszövetkezetben 

dolgozni
Községünkben is megalakult a 

Cipészkisipari Termelő szövet ke 
zel. K. Kovács János cipész el­
mondta, hogy amióta ott: dolgo­
zik, négyszer ennyi munkát tud 
elvégezni, pedig csak 8 órái dol­
gozik, nem úgy, mint odahaza 
reggel G-tól éjfélig. Most ponto­
san fekszik, pontosan kel. nem 
zavarja senki. Reggel, lia be 
megy a műhelybe, nem kell a 
felekkel bajlódni úgy, mint, amíg 
odahaza dolgozott. Otthon bi 

bőszülvo kiabálta, hogy ő nőm egész napja abból állt, hogy
moud le az elnöke égről. Gyorsan,

a szénája kint a földön penésze 
dett meg. Ugyancsak 140 mázsa 
gyepszéna is megrothadt. A tag 
ság bo akarta hordani, de az el 
nölmek az volt a véleménye, vár­
janak még. Közben eltelt az idő 
és nem volt rá mód, hogy később 
behordják. Ugyancsak másfél va­
gon szelet is tönkrement, nem si- 
lózták be,

Mikor a járási tanács mezőgaz­
dasági osztálya látta, hogy ez igy 
nem vezet jóra, javasolta, hogy a 
közelben lévő »Petőfi« termelőcso­
porttal egyesüljön a »Dózsa« 
igy megmentik, a még meglévő 
közös vagyonát. Ezt közölték is 
Kun Istvánnal, do az erre fel­

kar«,un 
tett OP

össaogvüjtötte ivó barátait, roko­
nait és megbesziUtck, ők nem men-1 
nek át a »Petőfihez«, annak elle­
nére sem, hogy a, tagság nagy 
része az egyesítés mellett volt. 
Kun István pohárlwátaival mégi 
a minisztériumba is felment. Ki­
vizsgálás után Kun Istvánt e. bíró­
ság előtt felelősségre vonták az 
elkövetett mulasztásokért.

A bíróság 3 évi börtönbünte­
tésre és 5 évi közügyektől való 
eltiltásra Ítélte s közös vagyont 
tönkretevő tszcs elnököt.

b Ortttihúzi Sepríígyárban inegal tilt ti l( 
H sztahánovinia- és újítókor

1 /,,niiiiikl*-n megalakult a 
szlaháiiovjsia- és újítókör. Há- 

vezetőséget választottak. 
-InOkm I, Kasuba Margit elvlárs- 

"ot hitték, titkárnak Szalai 
eyörg\ / Ívtársat és ügyintézőnek 

ceserí Lajos elvtársat. Célja az 
l'hi c, Röder-mozgaloin kiszé- 

*s':‘Sl' Hogy minél jobban vé- 
munkájukat, munkalervcl 

' liléitek. Többek között má- 
•l<! M ig csökkenteni akarják a 

'••'■'•k alatt teljesítők R7.á-
iilf)

mát a jelenlegi 22 5 százalékról 
12 százalékra. A sztahánovisla- 
és újítókor tagjai között olyan 
kiváló dolgozók vannak, mint 
Gombkótő Mihály és Szilágyi Jó­
zsef sztahanovista seprükötők, 
akik e liónapban kétheti gályáié­
tól üdülésben részesülnek. Mi 
büszkék vagyunk rájuk és igyek­
szünk példájukat követni.

/vara Rozália levelező, 
Orosházi Seprttgyár.

Üdvözöljük az orosházi járás 
levelezőinek és mezőgazdasági szakembereinek 

munkaértekezletét

az egyik fél elment, a másik 
jött és mindegyikkel 1—2 órát 
is el kellett beszélgetni, hogy 
mennyiért csinálja, így csinálja. 
Aztán meg anyag után kellett 
járni és hol kapott, hol nem. 
Persze, hogy nem is tudott ügy 
keresni, A szövetkezetben nem 
kell az anyag után járni, van 
műiden dolgozónak bőven. Ök is 
versenyben vannak egymással é* 
úgy igyekeznek minél többet ter­
melni, Azt mondja, hogy ő is 
félt a közös munkától, de most 
már ajánlja mindenkinek, mert 
sokkal jobb így dolgozni, mint 
egyedül,

fi. Tóth János levelező, 
Nagykamarás.

Vállalat perfekt

gépírót keres
Cím a kiadóban

»Az idén többet termelünk, 
mint tavaly — írja levelében 
Salhii Vendel Nagykamarásról. 
Már a vetőmag is készen áll a 
vetéshez.« Így beszélnek a beér­
kezett levelek százai arról; meg­
fogadták Rákosi elv társ tanítását, 
amikor felhívta figyelmét a dol­
gozó parasztoknak: többet kell 
termelni, mini tavaly, mert csak 
•így lehet növelni népünk jóléiét.

A jó termelőszövetkezeti tag. 
állami gazdaság dolgozója, vagy 
egyénileg gazdálkodó dolgozó pa­
raszt tudja, hogy a többtermés 
egyik alapja az idejében végzett 
tavaszi munka. A tavaszi munka 
megkezdéséig rövid, néhány nap 
választ el bennünket és ha majd 
megkezdődik, minden percet jól 
kell kihasználni, mert hiszen az 
idei jó termés azon múlik, ho­
gyan használjuk ki az elkövet­
kezendő napokat, hogyan segít 
jiik egymást jó munkamódszerek­
kel, jó tapasztalatokkal. így ma­
gyarázzák levelezőink és azok a 
dolgozók, akik a párt lapján ke­
resztül is igyekeznek segítséget 
nyújtani megyénk dolgozó pa­
rasztságának. Ezek a levelezők 
akik ilyen gondossággal őrköd­
nek a saját munkaterületükön, 
azon túl, az ország vagyonún, 
akik hasznos észrevételükkel, ja­
vaslataikkal, jó munkamódszere­
ikkel igyekeznek gyorsítani, job­
bá tenni cpítőnmnkánkat, most. 
a tavaszi munkák megkezdésének 
idején, nap, mint nap beszá­
mollak arról, hogy milyen fontos 
a gépek idejében való kijavítása, 
és megírják, hogy az őszi 
gabonafélék fogasolását sárok 
időben, ne végezzük; s amikor 
tszcs-Ievclczőink ajkról írnak, 
hogy nocsak »papír« brigádok 
legyenek, ez mind azt mutálja, 
hogy dolgozóink írásaikkal is 
harcolnak a békéért. Azonban a 
munkás-paraszt levelezők tudják: 
nemcsak észszcrüsitéssel, javas­
latokkal lehet meggyorsítani, a 
szocializmus építését, hanem úgy

is, hogy rendíthetetlenül bírál­
juk a rosszat, kíméletlenül lelep­
lezzük- az ellenséges elemeket. A 
mi levelezőink a nap minden órá­
jában beszélgetnek a dolgozók­
kal, mindenütt olt vannak, ahol 
népünk érdekeiért kell harcolni.

Egy nap múlva, március 2-án 
ezeknek a munkás-paraszt levele­
zőknek egyik csoportja az oros­
házi járásban megbeszélésre jön 
össze. Ezen a megbeszélésen la­
punk harcos levelezői, a lszcs-k. 
gépállomások, állami gazdaságok 
agronómusai, a járás községei­
nek élenjáró dolgozó parasztjai 
vesznek részt, hogy közösen a 
»közvélemény parancsnokaivak, 
a levelezőkkel megtárgyalják, mi­
ként: tehetik eredményesebbé 
munkájukat.

Egészen újszerű ez a levelező- 
értekezlet. Míg korábban a leve 
lezői. értekezlet csak sajtóértekez­
let volt, -- ma munkaértekezlet, 
a sajtó munkája szorosabban 
kapcsolódik a napi feladatok 
jobb megoldásához. Március 2-án 
az orosházi járásból a sajtó leg 
jobb munkásai tanácskoznak u 
járás mezőgazdasági szakembe­
reivel a tavaszi munka beindítá­
sáról. Ez az értekezlet közelebb 
hozza mezőgazdasági szakembe­
reinket is, levelezőinket is egy­
máshoz és ismét egy erőforrása 
lesz annak, hogy levelezőink le 
veiéi ken keresztül újabb és újabb 
feladatok megoldására buzdítsák 
dolgozó parasztságunkat

Üdvözöljük az orosházi járás 
levelezőinek és mezőgazdasági 
szakembereinek munkaértekezle­
tét Tudjuk, ennek az értekezlet­
nek levelező résztvevői még job­
ban megismerik és megismertetik 
az új munkamódszereket, a fel­
adatokat dolgozótársaikkal. Sze­
mélyes példamutatásukkal is ne­
velik a dolgozó parasztokat a 
terv teljesítésére, a tavaszi mun­
ka idejében való végzésére, az 
adófizetés, begyűjtés teljesí lésére.

Hogyan és miért símítózzunk ?
A szeles, napos tavaszi időjárás 

szinte órák alatt megszjkkasztja az 
őszi szántások barázda,i/t Ha néan 
munkáljuk d azonnal a barázdákat-, 
akkor az az ig'an sok értékes víz­
mennyiség, amelyet a talaj az őszi 
mélyszántások során elraktározott, 
kárba vész. Azonnal kezdjünk tehát 
hozzá a símítózás elvégzéséhez. A 
simító nyomán ugyanis a talaj 
fed színe egyenletessé válik és azon 
szigetelőréteg alakul ki, ame'.y meg­
akadályozza az alsó- talajrétegek 
ned vosségtartal mának elpárolgását. 
A símítózás azok közé az agrotech­
nikai munkák közé tartozik, amely­
nek elvégzésével jelentősen tudjuk 
emelni a terméshozamok, mert a ta­
laj vízkészletének megőrzésével ar­
ra az időszakra tudjuk biztosítani 
ft talaj nedvességet, amikor arra a 
legnagyobb szükség lesz. A mintá­
zás elvégzésével lehetővé. vá.ik a 
gyom irtás: is. Az egyenesen elsi­
mított föld felülete gyorsan felme­
legszik, u gyommagvak gyorsabban 
csírázásnak indulnák; s a következő 
talaj munkák során a kikelt gyo­
mokat megsemmisíthetj ük.

Hogyan végezzük a sírnitózást? A 
símítózás végzésénél a leghelyesebb, 
ha nem a barázdákra merőlegesen, 
hanem átlósan végezzük. A tábla 
egyik sarkától indulunk ki és át­
lósan haladunk a szem betevő felső 
sarka fedő és azután ugyanúgy, 
mint, a szántásnál, mindig a meg- 
símítózott rész mellett haladunk

jobbról, balra, így haladunk mind­
addig, míg az egész táblán el 
nem végeztük a munkák

_ Ha a talaj összetömődöt-t és a 
sulidéval nem tudjuk kellőképpen 
elegyengetni a barázda-ormokat, 
akkor célszerű simító előtt boro­
nát, vagy fogas lécet alkalmazni, 
amelyekkel fellazítjuk a talajt és a 
simító igy már könnyen el tudja 
végezni a munkát.

A. simitózást legjobban az erre 
a célra készített simitóval lehet 
elvégezni. Ilyen simitót házilag is 
készíthetünk. Hat-kilenc darab fa­
gerendából már 2—3 tagú simitót 
készíthetünk el. A simitóhoz 60x60 
mm-es fagorandák szükségesek, 
amelyeket 2—2.5 méter fogás-szó 
fenségben láncokkal kötünk egy­
máshoz, A gerendák egymásközti 
távolsága 15—20 cm legyen. Hu 
összetömődött a talaj, akkor a si­
mító öló fogakkal ellátott geren­
dák is helyezhetők, ami fellazítja 
a talajt. A gerendába 20—24 darab 
fogat helyezünk el.

Ha megfelelő talajsimitónk nincs 
és azt már elkészíteni nem tud­
juk, akkor a simítást tövis-, vagy; 
láncboronával, hátára fordított fo~ 
gosboronával, vagy szekéroldallal is 
elvégezhetjük.

A feladat tehát az, hogy azonnal 
fogjunk hozzá ennek a munkának 
az elvégzéséhez, amint- a föld meg- 
szilckndt, már nem kenődik. nem 
rfto-ad.
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Sxovjet Film Ünnepe

Egyre növekszik a filmek látogatóinak száma
A Szovjet Film Ünnepén egy na 

látogatót lábbá válnak megyénk 
filmszínházai. Oly an dolgozók gyö­
nyörködnek most a szebbncl-szebli 
filmekben, akik a múltban alig, 
vagy egyáltalán nem jártak mo­
ziba, mert vagy pénzük nem volt 
rá, vagy hétköznapjukat, vasárnap­
jukat annyira lekötötte a robot, 
hogy nem tudtak elmenni. Sokan 
nem is nagyon szeleitek a bur- 
zsoá filmek romlott szellőmét.

Hogy mennyivel masabbak és 
vonzóbbak most a filmok. azl a 
mozik látogatóinak egyre növekvő 
száma bizonyítja legjobban. A; 
Szovjetunió <■ - a szocializmust építő 
országok filmoiből erűt és munku- 
icedvet kapnak a dolgozók. Vésztőn 
például hat telt házra szóló je­
gyet már előre felvásároltak. Ko­
vács Imre dolgozó paraszt, aki

azelölt 20 évig nem volt 
moziban

— saját maga és családja számára 
20 jegyet vásárolt meg előre, ne­
hogy elmulasszon megnézni egyet- 

>n szovjet filmet is. Szávai Ist- 
vánné, medgyesegyházi és Vetni 
.lózsef orosházi levelezőink is arról 
számolnák be, hogy náluk is ver- 
t -ngóa indult a mozijegyekért és. 
szűknek bizonyulnak a mozik né­
zőterei .

— A DISZ-.szervezet az első elő- 
-idásra 100 jegyet vett meg a cso­
portos mozilátogatóknak — írja 
Szávai Istvánná. A következőre is­
mét ennyit, vagy még többet. Igen 
ám, de.a többi filmpropagandisták 
meg azon »keseregnek«, hogy ke­
vés jegyet kapnak. Olyan nagy 
érdeklődés van a szovjet filmek 
iránt, hogyha megegyszar olyan 
nagy voRm a mozi, akkor is meg­
telne. Édesapám a múlt rendszer­
ben háromszor volt moziban, mostl 
meg

minden filméi megnéz
Azt mondja, alig várja a szómba-', 
tot, hogy moziba mehessen. De 
Így van ezzel az egész falu. A 
múltban nagy dolog volt a moziba- 
menés. Egész hónapban arról be 
széltiink. elmegyünk, de sóba sen* 
akart rá való kerülni, fis ha elmen­
tünk, ugyan mit tanultunk. A ka­
pitalisták filmjei nem tanítottak 
sőt ellenkezőleg. Most, hogy meg- 
iemertük a szovjet filmeket, úgy 
vagyunk velük, mint a gyerekek 
a cukorral, nem tudunk betelni 
Mindig többet és többet akarunk 
látni, mert
cgY-ctJY film megtekintése után 

újabb tapasztalatokkal 
gazdagodva megyünk 

munkatérül elünkre
Nincs az életnek egyetlen olyan 
mozzanata sem, melyet a szovjet 
filmek be ne mutatnának, ezért 
Szeretik a dolgozók.

Nálunk az »Aranycsillag lovag­
ja« című filmet mutatták be — 
Írja Votró József Orosházáról. Zsú­
folásig megtelt a nézőtér. Vidék­
ről is sokan bejöttek, de nemi 
kaptak jegyet. Hajki Bálint, jú- 
liafürdői dolgozó paraszt is min­
dent tűvé tett, hogy jegyet kap­
jon, de senki sem volt hajlandó 
átengedni a helyét, attól félve, 
hogy aztán nem láthatja meg ezt 
a tanulságos filmet.

Előadás után Pupp Mihályné elv­
társnő elmondotta., hogy az »Arany- 
csillag lovagja« című film bemu­
tatta, milyen

hiba az, ha a vezetők 
nem vonják be a munkába 

a dolgozókat,
hanem mindent maguk akarnak 
elvégezni. Láttuk a filmen szereplő 
Irina példájából, mennyire fonton 
tanulni, hogy lépést tudjunk tar- 
taaii a fejlődéssel. A film azt is 
megismertette velünk, hogy mire 
képes az egy akaraton lövő szovjet 
nép s hogy- a gépesítés és villa­
mosítás milyen nagy segítségére

van a szovjet kolhozparasztoknak.
Elhatároztam — Írja befejezé­

sül Votró József, — hogy
a Szovjet Film ünnepe alatt 

mmden filmet megnézek
Ezzel is be akarom bizonyítani a 
szovjet nép iránt érzett szorote- 
temet,.

Száz és száz dolgozó érzését 
véleményét tolmácsolja Pál falvi, 
fiva gyulai levelezőnk, a »Lenin 
októbere« című filmről irt levelé­
ben. — A film — Írja többek kö­
zött — Lenin elvtárs hatalmas 
munkáját, a Nagy Októberi Szo­
cialista Forradalom előkészítését v‘i 
győzelmét tárja elénk. A Lenint! 
megszemélyesítő művész, S csuk in, 
olyan élethűen alakit, hogy Lenit 
nem a vásznon mozog, beszól, ha­
nem a nézők szivében. Lenin alak­
ja olyan lelkesítő, hogy a nézők 
együtt lelkesednek a filmen sze 
repiő munkásokkal, katonákkal. Sok 
dolgozóval beszéltem, akik elmon­
dották, hogy a film megtekintése 
után nagyobb 
munkájukat.

TAVASZ KÜSZÖBÉN
A bőséi*.is tvf.iiésőrt folyta olt lia.o 

ban Igen na ty jelent lié.ie vai a go 1- 
dosan előkészített ős Idejűben végrehaj­
tott tavaszi mun á a‘o‘na!;. A s/o.jet 
állam mind <i segi őget ire ad, ho 'y a 
kol. o ok sík résén fel .őszü'l.essen :k ős 
jól elvőg zh s ők ezt a fcia Jatuk t.

A gőp- és trak'o álo.tiásokon egész 
tőlen serény munka folyt. Most, hogy 
már tavasz ai szelek fújnak,' n legtöbb

gőp ős ;r*.k;orá.lomáson már megnyitva 
corako nak a traktorok, ekéit, ve'.3 lé­
pek, boro át és a többi gépi fehze- 
r-lősek.

A tavaszi munkák tl,őgzősőnjl ív 
moly felelős ég nyugszik a gőp- ős írok 
torállom.sok munkáján. Ezért igen a'a 
po:an á vizsgálják a klja iiolt m zó- 
g .zda:á ;i gépeket, nd ogy mun a dő cn 
kerüljön sor o yan javltá, a, amit még 
télen el t-h^tnn végc-n*.

1 on d ü lettel végzi k

LEVELEZŐMOZGALMUNK HÍREI
MÁRCIUS 2-AN az orosházi járás le­

velezői részére Orosházán értekezletei 
táriunk dél>el3it 9 órak-or a járási párt- 
bizottság helyiségében.

LEVELEZö-fríckezktek lesznek va. 
árnap Gyulán a Harisnyagyárban, már­

cius 5-én Ballonján, az MOP községi 
rár.b'zoits tgnál.

KüTEGYANBAN február 24-én 11 
levelező j Itt össze a levelezési kör ér­
ieké leire. A lcvelezüktir-vrtekczl ;trö! 
Hajdú liona levelezőnk azt irja, hogy 
tanulmányozták Rákosi cfvtárs életét, 
mvgb:s:ülték a további teendőt. A leve­
lező kör tagjai vá lalást is tettek: Hajdú 
László, Lafler Gyula, Jánkl Imréné, 
Stmjén József né. Szőke Jánosné, Szadi 
mári Istvánná egy-egy, Csikós Imre két

dolgozót von be a levelezőkörbe. Hajdú 
János és Ballag János úttörők pedig vál­
lalták, hogy jó felvilágosító munkával 
megalakítják az úttörő levelezőkört hat 
taggal.

BÉKÉSEN 28-án, csütörtökiin tartot­
ták meg a községi pártbizottság helyi 
sédében a békési levelezők értekezletét 
Ezen az értekezleten 32 levelező jelent 
meg. Az értekezleten a szerkesztőség 
könyvjutalomban részesítette jó levelezői 
munkájukért: Csávás Lászlóné, Thurzó 
Pcrencné és L. Szabó László békési le­
velezőket.

FEBRUAR hónapban levelezőink szór 
galmas munkájával elértük: Naponta 
átlag 46 levelet kapott a szerkesztőség, a 
januári 38-al szemben. #

felhívás:
Felhívjuk Békéscsaba v/tros lakósait, 

liogy a 203—1951. sz. és a 10.490— 
1951. O. T. számú rendeletre a tulaj­
donukban Jé vő összes hordókat 1952. 
március 10-ig, a Városi Tanács Kereske­
delmi Osztályán, fsz. 68. sz. szobában 
feltétlen jelentsék be. Bejelentéssel tar­
toznak az összes állami vállalatok, szö­
vetkezetek, vendéglátó vállalatok és 
magánszemélyek. Aki ezen bejelentési 
kötelezettségét elmulasztja és birtokában 
lévő hordó hitelesítés alá nem kerül, a 
fennálló rendelkezések értelmében 5000 
forintig terjedő pénzbírsággal lesz sújtva.

Békéscsaba, 1952 február 28-án.
Békéscsaba Város Tanácsa VB 

Keresk. Osztálya.

A Békéscsabai Sertéshizlaló Vállalat 
telepein jóminőségü, hízott

sertéstrágya 
és istállótrágya

b kapható, bármilyen mennyiségben 
ée Jutányos áron.
Állami gazdaságok és termelószilvet- 
kezetek részére a trágyát vagonba 

“rakjuk és a rendeltetési állomásra 
feladjuk. Crdeklódni 21-68 telefonon.

Postánk
1 e bruár -9 én 54 levelet inak munkás« 

paraszt levelezőink. A beérkező levelek 
— bár számszerűleg levelezőink szorgal­
máról tanúskodnak —, mégsem foglal 
koztak kielégítően a legfontosabb esc 
ményekkel. Mindössze 8 levél szólt Rá­
kosi elvtárs 60. születésnapjára való 
készülődésről, a vállalások teljesítéséről, 
A nyolc levél közül igen jó Morócz Já­
nos levele, az orosházi »I")ózsa:< tsz-bői, 
aki mcgiria, hogyan teljesítették válla­
lásukat a »Táncsics«- és »Petőfie-brigád 
tagjai — 1800 gyümölcsfa részére kiásták 
a gödröket — a Szabadság - brigád 
pedig a gyümölcsfákat cl is ülteti már­
cius 9-re. Három levelezőink irt arról, 
hogy mit köszönhet Rákosi elvtársnak. 
Ezek a levelek is közlésre kerülnek.

Jó levelet kaptunk a mezőhegyes! ál­
lami gazdaság két tehenészétől, akik 
megírták, hogy csatlakoztak a Loy- 
mozgalomhoz és milyen munkamódszer­
rel dolgoznak a magasabb fejési átlag 
eléréséért. Ezt a két levelet is közöljük 
Igen értékes levelek érkeztek pártépitési 
munkánkról, különösen a Mczőberényi 
Alföldi Szövőgyárból, amely arról szól, 
hogyan dolgoznak az üzemi pártcsopor­
tok. A DISZ-szervezetek munkájáról is 
kaptunk tájékoztatást.

A tavaszi munkákra való előkészüle­
tekről két levél szól. Az egyikben le­
velezőink igen jól mutatja be, hogyan 
készül rá dolgozó parasztságunk. Meg­
írta, Szarvason Paluska János 5 hol­
das dolgozó paraszt, mezőőr kihívta ver­
senyre Sechna Pál 3 holdas dolgozó 
parasztot, mezőőrt, a tavasziárpa már­
cius 9 re való elvetésére.

A többi levelek általába* különböző 
eseményekről adnak hirt, ezeket a leve­
leket részben tájékoztatásul, részben hír­
szolgálatunkban használjuk fel. Ravasz 
Jánosné, G. Tóth János és ifj. Varga 
József leveleit kivizsgáljuk.

VIHARSAROK NÉPE
az MDP Békésmegyei Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-ut 7. I. emelet, 
Telefon; szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-76.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelő- nyomdaverető: Botyánszky Pál.

Ifiádió

Hétfő, március 3
Kossuth Rádió

5.55 Vasárnapi sporteredmények. 7.00 
Színház- és moziműsor. 11.30 Bölcsődal.
12.30 A Pénzügyőrzenekar játszik. 13.15 
A Rádió szórakoztató zenekara játszik. 
14.15 Zenekari muzsika. 15.00 Úttörő hír­
adó. 15.30 A Cseh Nonett-kamaraegyüt­
tes játszik. 15.50 A Rádió népi zenekara 
játszik. 16.45 Műsor az úttörők zenei 
szakköreinek. 17.10 Ifjúság Hangja. 17.30 
Dalolj vclünkl 17.50 Jó munkáért szép 
muzsikát I 19.00 A Magyar-Szovjet Ba­
rátság Hónapja. B lan tér táncdalai, 20.40 
A begyűjtési verseny hírei. 20.45 A Ma­
gyar Rádiószinház bemutató előadása a 
Magyar-Szovjet Barátság Hónapja alkal­
mából. 22.25 Magyar muzsika. 23.{K) 
A századforduló operáiból.

Petőfi Rádió
6.00 Operarészletek. 7.00 Ahol a kom­

munizmust építik. 815 Heti zenés kalen­
dárium. 9.00 Liszt: Esz-dur zongoraver­
seny. 1010 A Rádió népi zenekara ját­
szik. 11.00 Óvodások műsora. 11.20 QJier: 
Sah-Szenem. — nyitány. 15.00 Orosz me­
sehangverseny. 15.50 A győzelem dala. 
16.20 Népi demokráciák dalaiból. 17.10 
A Bolsevik Párt útja. 17.40 A Rádió 
Népművelési Híradója. 18.00 A »Me­
nyecskék« énekhármas műsorából 18.10 
A szovjet küldöttség tudós tagjainak 
látogatásai. Híradó« 18.40 Krjukov: Rész­
letek a Szibériai rapszódia c. filmből. 
19.00 Ember és világ. 19.30 Szív küldi 
szívnek. 19.45 A Fővárosi népi együttes 
műsorából. 20.00 Ravel: Vonósnégyes.
21.30 ránczene. 22.00 Szív küldi szív­
nek. 22.20 A Rádió népi zeneka/a ver­
bunkosokat és népdalokat játszik.

MOZI
BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa- 

La. Március 1—5-ig: »Sztrájk.«
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Bé­

késcsaba. Március 1—3-ig: »Elsőosztá­
lyosok.«

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. 
Március 1—13-ig: »Tűzkeresztség.«

BARTIZAN FILMSZÍNHÁZ, Oros­
háza. Március 1—3-ig: »Berlin eleste« 
I. rész.

BETŰIT FILMSZÍNHÁZ, Gyula, 
február 29- március 2 jg: -Nagy tüz- 
fétiy.«

1
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A rjazani DokucsajcvrBl elnevezett védöcrdösáv-állomás dolgozói beiejezték « 
traktorok és mezőgazda á ti gépek javításának munkálatait. Képünkön a kijaví­

tott traktorok átvételét tátink.

M ......A

Hi ' fW®
■ y ■vlű-'V*: • 1

'• - •

v;x

V. Versek és M. Baltnyeckt], az ukrajnai sztakiivécki gép- és traktorállomás 
dolgozói ellenőrzik a kijavított vHRgépcket.

HIRE k

— VIKTOR HUGO, a nagy francia 
iró és békebarát emlékünnepét vasár­
nap, március 2-:ln rendezi meg a bé­
késcsabai városi békebizottság az Ál­
lami Zeneiskola nagytermében. Viktor 
Hugo munkáját, emlékét az írószövetség 
egyik tagja fogja méltatni. A kultui • 
műsort a Kötöttárugyár kulturgárdája 
adja elő.

— ALAPFOKÚ könyvelési .tanfolyam 
indul a P. M. fennhatósága alatt már­
cius 3-án. Jelentkezés a közgazdasági 
középiskolában.

— ÁRAMSZÜNET. Az Áramszolgál- 
lató Vállalat közli, hogy karbantartási, 
munkálatok miatt vasárnap, március 2- 
|in a délelőtti és a kora délutáni órák­
ban 5—5 perces áramszünet lesz a gyu­
lai, keletcsanádi és a mezőberényi táv­
vezetéken.
- ORVOSI ÜGYELETES SZOL 

GALAT Békéscsabán, március 2-án: Az 
I., II-, III., IV. és VI. kerületben dr. 
Lányi Dezső, Sztálin-ut 51, az V. ke­
rületben dr. Győrffi György, Orosházi­
ul 21.

— KEVERMES községben is a fel­
szabadulás óta napról-«napra javult a 
kereseti lehetőség, amivel együtt nőtt a 
vásárlás is. Mutatja ezt az is, hogy a 
szövetkezeti boltot meg kellett nagyobbi- 
tani. A bolt megnagyobbitását Rákosi 
elvtárs Születésnapjának tiszteletére vál­
lalták. (Nagy Bálint.)

— VOLT kiskereskedők figyelmébe! 
2 és félkilós cukorkás és nagyobb orosz­
halas üvegeket minden mennyiségben 
veszünk: Füszért, Békéscsaba, Sztálin- 
ut 31 sz.

Apróhirdetések
Eladó kót darab kétéves tinó beadásba. 
Fürjes, tanya 1598 sz.
Félház eladó, Békéscsaba, Berényi-u.
12 szám.
Nagyméretű, égetett uj tégla eladó, Bé­
késcsaba, Ili., Lórántfi-u. 51.
Idősebb nő irodában elhelyezkedne,
Könyvelést, gépírást, gyorsírást vállal. 
Him a kiadóhivatalban.
Berkshire) kocát elcserélnék 103- 120 kg-
os hízóéit. Békéscsaba. Zsíros u. 7.

SPORT
Vasárnapi orosházi sportműsor:
Nafgy érdeklődés előzi meg Orot.liá- 

zán az idei első NB II-cs labdarugó 
mérkőzést, mert a Kiskunfélegyházi Va 
sáp—Orosházi Kinizsi találkozón cEő iz- 
ben szerepel az orosházi együttes ottho­
nában az NB Il-bcn. A találkozó ige* 
nehéz feladat elé állítja az orosházi fm 
kát, mert az ellenfél igen megerősödött 
uz elmúlt év óta és a budapesti Kinizsi 
is csak pár hét előtt 5:3-ra tudta no= 
he zen legyőzni, mig a múlt va-árnapi 
első bajnoki fordulón 3:1 -re főzték k 
a félegyháziak Kecskemétet, melyben 
szintén budapesti »márkás« nevek sze 
re pernek. Az O. Kinizsi nem tudott 
bizonytalan NB Il-bc jutása alatt nagy 
játékosokat összeszedni, a csapat gerinc® 
a mull év.ben bajnokságot nyert együt­
tes, azonban lelkes játékkal már egy 
pontot hazahozott a múlt vasárnap Bu­
dapestről és ha továbbra is kellő igye­
kezettel küzdenek, bent maradhatnak 
az II-ben. A mérkőzés fel 3 óra­
kor kezdődik.

A nagy mérkőzés előtt, 1 órai kez­
dettel a Kinizsi utánpótlás játszik egy 
környéki csapattal.

A megyei labdarugó bajnokság va­
sárnapi rajtja első fordulójában Orotfr 
háza két megyei csapata vidéken kezd. 
A Bástya Szeghalmon az újonc megyei 
csapat ellen, mely nem valószínű, hogy 
csak egy pontot is tud szerezni tőle, 
hiszen az orosházi csapat bajnok jelölt­
nek tekinthető jelenlegi formájában. A* 
O. Építők szintén újonc megyei csapatit 
már nehezebb feladat elé néz, mrrt 
Tótkomlóson kell első mérkőzését játsza­
nia. A tótkomlósi együttes is uj csa­
pattal kísérletezik és ha nfcm vigyáz, 
a lelkes Orosházi Építők a mérkőzés 
egyik pontját könnyen elhozzák

SPORTHÍR
Vasárnap délután 3 órai kezdettel * 

békéscsabai városi stadionban NB II-cs 
labdarugó bajnoki mérkőzés lesz a Bu­
dapesti Előre és a Békéscsabai Építők 
csapa ai között. Jó idő esetén előmérkó 
zés is lesz.
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Mélységes
Megyénk is, miatt 

egész ország Rákosii 
telés napjára készül 
naponta érkeznek 
lentések, híradások, 
számolnak be, hogyl 
vak, melyekkel a d«| 
tanítónk és vezérül 
rtapji tiszteletére mil 
javítására, fokozás á I 
magukat, nem csupa «I 
pitéit ígéretek, hant 
arra, hogy mindanl 
ben határtalan szeli 
hetellen bizalom él I 
társ iránt.

Sokat, nagyon sok| 
n magyar dolgozó 
elvtársnak. Neki K 
sősorbun, hogy élni 
Szovjetunió adta 
hogy a tőkések, ti 
országából végérvé'n 
gőzök hazája lett <: 
Rákosi clvlárs állt I 
a felszabadulás utáni 
és vette kezébe a ml 
zők sorsának irányi 
matatta az utat, mell 
soha nem látott jóll 
helett magának néha 
tatait a magyar dolgol 
köszönhető az is, 
Ferencék, Peycrék. 
többi áruló bandák , 
meghiúsult: nem sikJ 
állítani a légi rendet,! 
pvridlisták fészkévé 
Magyarországot

Ki ne emlékezne ül 
goink közül is azokril 
amikor hosszú napo 
kellett ücsörögni a ml 
a piactereken, gyár aki 
és várni, míg valaki 
míg egynéhányat! i 
közül odaátihattak t 
dók mellé — nyomot 
ért hasznot hajlani 
duzzasztani pénztől 
duzzadó zsebelt i p| 
gozóink közül ki n< 
novemberben kezdi, 
soma, amikor megs 
mimkídelnTuseg számi 
jobb esel U n a legkii 
munkások is lcubiltnl 
gödiek. De a kubiki| 
csupán egy elcnyé* 
szesülhetell, míg ■< ! • '1 j 
jaikltal együtt kcnytcl 
éhezve, fázva állt ín II 
legnehezebb időszaki

Ma már nincs ml 
ság. Alkotmány bizl 
denkinvk a munkából 
de alkotmány biztos 
nőshez, a művelőd« 
got, a nők egyenjog 
védelmét és még egéj 
dolgot, ami a felszáll 
ismeretlen volt a dj 
mára

Győzelmes utat tel| 
felszabadulás óta. \ 
elvtárs vezetésével szj 
rat építettünk, ahol 
*ok ezrei találják meg 
-’ükét. Lemérhető a f<| 
c-sak az új gyárak 
®cni nbtian is. bog'


